







События в Корее

Сообщение Главного командования корейской Народной армии

ПХЕНЬЯН, 14 сентября. (ТАСС). В переданном сегодня сообщении Главного командования Народной армии Кореи...

тов и лисымановской армии, нанося противнику потери в живой силе и технике. 14 сентября самолеты противника...

Злодеяния американских интервентов в Корее

ПХЕНЬЯН, 14 сентября. (ТАСС). Журнал «Новая Корея» сообщает о новых преступлениях американских интервентов...

чем убить свои жертвы, подвергают их зверским пыткам и издевательствам. В селе Унхо интервенты замучили учителя начальной школы Ким Се Чу...

Страшные злодеяния совершают американские интервенты также в городах и селах Южной Кореи.

В селе Поеок, волости Яннга, интервенты арестовали крестьянина Ким Чо Ира за то, что он во время земельной реформы был членом сельской комиссии по проведению реформы...

Захватив село Чахари, интервенты сразу начали террор против сельских активистов. Арестовав председателя местной организации Демократического женского союза Кореи Ким Со Де...

Прием Пак Хен Еном делегации вьетнамского народа

ПХЕНЬЯН, 14 сентября. (ТАСС). Пхеньянское радио передает, что вчера министр иностранных дел Кореи Пак Хен Ен...

щего врага. Великий пример корейского народа воодушевляет нас в нашей борьбе против французских империалистов.

Цель посещения нашей делегацией Кореи, заявил на приеме руководитель вьетнамской делегации Хоанг Бук Вон...

Наш народ, корейский и вьетнамский, ссазал в ответном слове Пак Хен Ен, вслух национально-освободительную войну против злобных врагов человечества — американско-английских и французских империалистов.

Вступление частей китайской Народной освободительной армии в Лхасу

ПЕКИН, 14 сентября. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает из Чунцина: Из Лхасы сообщают, что 9 сентября в город вступили передовый отряд Народной освободительной армии...

цев и мусульман. Жители Лхасы и местные власти за 10 дней до прибытия Народной освободительной армии...

Формирование правительства Финляндии поручено Кекконену

ХЕЛЬСИНКИ, 14 сентября. (ТАСС). Как сообщает Финское телеграфное бюро, президент республики Паасикиви поручил формирование нового правительства бывшему премьер-министру Урхо Кекконену...

Кекконену, лидеру аграрного союза. Кекконен приступил к переговорам с фракциями сейма.

По пути нарушения международных соглашений

ВАШИНГТОН, 14 сентября. (ТАСС). К Вашингтонскому совещанию американским империализмом агрессивности.

10 по 14 сентября в Вашингтоне происходило совещание министров иностранных дел США, Англии и Франции.

Как видно из опубликованной министры «совместной» декларации, целью совещания являлось осуществление значительных державами новых отдельных актов в отношении Германии...

Декларация приветствует создание «европейской угольной и стальной общины», как авторы декларации называют международный сверхкартел, контролируемый США и призванный стать военно-промышленной базой...

Американские монополии ликвидируют итальянское машиностроение

РИМ, 14 сентября. (ТАСС). В последние дни резко обострилось положение на ряде машиностроительных заводов в Северной Италии. Под угрозой ликвидации, проводимой по приказу американских монополий, находятся заводы «Бреда»...

На туринском заводе «Небидо» дирекция уволнила 980 рабочих из общего числа 2800. Несмотря на приказ администрации завода, все уволенные рабочие отказываются покинуть завод...

Власти уже предприняли меры к ликвидации четырех заводов компании «Снаит Маркетти» в провинциях Варезе, Новара и Верона. 3400 трудящихся — весь коллектив этих четырех предприятий — были на днях уволены без предупреждения.

Власти уже предприняли меры к ликвидации четырех заводов компании «Снаит Маркетти» в провинциях Варезе, Новара и Верона. 3400 трудящихся — весь коллектив этих четырех предприятий — были на днях уволены без предупреждения.

Правые профсоюзные раскольники Франции предадут интересы трудящихся

ПАРИЖ, 14 сентября. (ТАСС). Как уже сообщалось, недавно Всесоюзная конфедерация труда (ВКТ) обратилась к «Форс уvrier», «Французской конфедерации христианских трудящихся», а также к другим профсоюзным организациям с предложением о совместных действиях в борьбе за удовлетворение требований трудящихся (гарантированный минимум заработной платы...

Сегодня стало известно, что раскольничье руководство «Форс уvrier» отклонило это предложение.

Краткие сообщения

- В Болгарии в городах София, Сталин, Русе, Пловдив, Димитровград и других, а также в крупных селах начался фестиваль советских кинофильмов. В дни фестиваля в крупнейших кинотеатрах страны организуется 250 фотовыставок о советском фильме и развитии кинематографии в СССР. В Париже Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами подписали 52 тыс. человек.

По городам и районам

В ТИСУЛЬСКОМ РАЙОНЕ

В КОЛХОЗЕ ИМЕНИ СТАЛИНА Село Листьянка, где находится колхоз имени Сталина, привольно раскинулось среди желтеющих нив.

День и ночь на полях и токах колхоза кипит напряженная работа. Колхозники убирают богатый урожай. В соревновании за быстрое проведение и выполнение плана хлебозаставок лучшие результаты добились: комбайнер Ишков, скашивающий комбайном «Сталинец-6» до 19 гектаров в день, возчик зерна Екатерина Бочарникова, зерноусильщица Черкашина и Козырев и многие другие.

По сдаче хлеба государству колхоз занимает одно из первых мест в районе.

ЗАБОТА О ГОРНЯКАХ

Партия и Советское правительство проявляют большую заботу о передовом отряде рабочего класса — советских горняках. В нынешнем году 60 рабочих и инженерно-технических работников Беркуловского рудника отдыхало в санаториях и домах отдыха. Слесарь Казачук провела свой отпуск на южном курорте Саки, ремонтник горного цеха Михайлюк — в Железноводске, кузнец Абакумов — в Белокурихе и т. д.

В САДУ МИЧУРИНЦА ПОПОВА

Около 20 лет занимается садоводством бухгалтер районного отдела социального обеспечения Алексей Никитич Попов.

СТРОИТЕЛЬСТВО ИНКУБАТОРНОЙ СТАНЦИИ

На южной окраине районного центра воздвигается большое здание. Это строится инкубаторная станция, которая вступит в строй летом будущего года.

ПЕРЕДОВАЯ ПАСЕКА

Лучшей в районе является пасека № 2 колхоза «Красное знамя». Сколо двух десятков лет этой пасекой заведует опытный, любящий пчеловодство колхозник Константин Яковлевич Ерохин. Пасека из года в год приносит колхозу большие доходы. В прошлом году здесь было получено 5 тонн меда, от продажи которого колхоз получил 62 тысячи рублей дохода. За хорошую работу колхоз выдал пчеловоду К. Я. Ерохину, в порядке дополнительной оплаты, 150 килограммов меда.

В ШЛЯХТИН, секретарь районной газеты «Сталинская трибуна».

СПОРТ

Команда РСФСР — чемпион страны по шахматам

ТБИЛИСИ, 14 сентября. (ТАСС). Сегодня состоялась доигровка олимпиады женских партий последнего, пятого тура финала командного первенства страны по шахматам.

Встречи шахматистов Москвы и РСФСР закончились победой команды РСФСР со счетом 5,5:4,5. Таким образом, команда Российской Федерации набрав 34,5 очка из 50 возможных завоевала почетное звание чемпионы Советского Союза по шахматам на 1951 год. На втором месте команда Москвы (31,5 очка). На третьем месте — команда Украины (31 очко). Далее идут команды Ленинграда (29 очков), Азербайджанской ССР (17 очков), Узбекской ССР (7 очков).

На кубок областного совета «Спартак»

ЛЕНИНСК КУЗНЕЦКИЙ (Корп. «Кузбасса»). Здесь закончился состязания по футболу на кубок областного совета общества «Спартак».

Кубок выиграла команда Ленинско-Кузнецкого.

Областная спартакиада общества «Искра»

Вчера в Кемерово на городском стадионе «Химик» началась I-я областная спартакиада общества «Искра». В программе соревнований: бег, прыжки в высоту и длину с разбега, метание диска и копья, толкание ядра и эстафетный бег. В спартакиаде примут участие 160 спортсменов Кемерово, Сталинска, Прокловска, Анжеро-Судженска, Ленинска-Кузнецкого, Осинников, Мариинска, Топок, Тяжина и Таштагола. Спартакиада продлится три дня.

На первенство страны по футболу

ТБИЛИСИ, 14 сентября. (ТАСС). Сегодня здесь на стадионе «Динамо» имени А. П. Берия местная команда «Спартак» встретилась с футболистами общества «Шахтер». Игра закончилась победой шахтеров со счетом 2:1.

Горький, 14 сентября. (ТАСС). Сегодня здесь на центральном стадионе «Торпедо» состоялась состязание на первенство страны по футболу между командами «Крылья Советов» (Куйбышев) и «Торпедо» (Горький). Игра закончилась со счетом 1:0 в пользу куйбышевских футболистов.

ВСЕСОЮЗНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ЛЕГКОАТЛЕТОВ-ГОРНЯКОВ

СТАЛИНО, 14 сентября. (ТАСС). Здесь закончились всеююзные соревнования легкоатлетов спортивного общества «Шахтер». Командное первенство завоевали спортсмены Сталинской области.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

Кинотеатр «Москва». В Третьем зале кинотеатра «Москва» проводится кинофестиваль, посвященный Обращению Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Кемеровская городская СПОРТИВНАЯ ШКОЛА МОЛОДЕЖИ и школа юных спортсменов объявляют набор учащихся на 1951—1952 учебный год.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ ШКОЛА МЕХАНИЗАЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА объявляет набор учащихся на 1951—52 учебный год.

Требуются: Управлению капитального строительства Кемеровской ТЭЦ на постоянную работу — рабочие мужчины и женщины, грузчики, плотники, столяры, каменщики, штукатуры, мастера, провораы, слесари, котельщики, сантехники, монтажники.